11Iro

HAmsa: Oemop
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MalueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 25.12.2005 13:34:42

dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YEeHHsI Bpada: 26.12.2005 18:06:44

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13640/answer/13641




YBaxkaeMmniii Oenop! IToBeIIIIEHHOE KOMUYECTBO JIEMKOIMTOB B Ma3Ke TOBOPUT O IIPOHOIKAIOIIEMCS
BOCITa/JIMTEIHHOM IIPOIIECCE, KOTOPHIM BLI3BAH, BEPOSITHEE BCEro, OaHanbHOM Ghiopou (He
nepealoleics moIoBeIM myTeM). Heo6xomuMo MpomoIKUTh aHTUOAKTEPHUAIBHYIO TEPAITHIO.
Omnepanus He CBg3aHa C 9TUM COCTOSIHUEM. Yaauu!



